



DEPARTAMENTO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES  
PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA DOCE  
EDITAL DE LICITAÇÃO 27/2014 – PREGÃO PRESENCIAL 21/2014

“ERRATA 001”

No edital de licitação 27/2014 – Pregão Presencial 21/2014, para **AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS**, fica corrigida a data de abertura constante no Edital, conforme publicação no Diário Oficial do Estado e Diário Oficial dos Municípios:

Onde lê-se:

... 17 de abril de 2014, às 17:30 horas

Leia-se:

... 16 de abril de 2014, às 17:30 horas

Publique-se na forma de costume.

Água Doce, 14 de abril de 2014

  
**CRISTIANO SAVARIS DA SILVA**

Diretor do Departamento de Compras e Licitações